

明日,去嘉州长卷“接轨”成都国际车展

■本报记者 沈晓飞

2015年乐山秋季汽车精品“惠”活动即将于本周五拉开大幕,有哪些品牌经销商参加了此次秋季汽车精品“惠”呢?又有哪些车型将亮相现场?在让价福利聚集的车展上市民购车能享受多大的优惠?这是众多准车主最关心的问题。本期记者将为你一一揭晓答案。

参展车商亮相

9月11日至13日,由市商务局指导,乐山日报社、三江都市报社主办的2015年乐山秋季汽车精品“惠”车展活动将在乐山市中区嘉州长卷·天街(停车场)举行。今年的乐山秋季汽车精品“惠”车展共有20多个品牌车商参加。本次秋季汽车精品“惠”首次与成都国际车展同步进行,车展现场各品牌的新车数量也将达到前所未有的程度。成都国际车展上所有发布推出的新车,市民们都能在乐山秋季汽车精品“惠”现场近距离感受。除了齐聚车展现场的各品牌新车外,以价“惠”友,尽享购车大福利将是此次秋季汽车精品“惠”活动的又一重头戏。购新款,抢低价,下半年正是各大汽车品



2014年乐山秋季车展

(资料图片)

牌经销商销量冲刺的关键时刻,各种车型在此次车展现场均有让你意想不到的优惠幅度。

本次参展车商名单如下:金名仕·上海大众4S店、金名仕·斯柯达4S店、天牛汽车城·东风悦达起亚4S店、天牛汽车城·东风标致4S店、乐山先锋·长安福特4S店、乐山安利捷·一汽丰田4S店、乐山瑞天·广汽丰田4S店、乐山安捷·广汽本

田4S店、乐山安捷·东风本田4S店、乐山安捷·东风风神4S店、乐山西部·广汽传祺4S店、乐山明和·江淮汽车4S店、乐山安巧·东南/三菱4S店、乐山朋友·华晨汽车4S店、乐山万友·长安汽车4S店、乐山万丰·长安/风行4S店、乐山众瑞·奇瑞/凯翼4S店、乐山捷安瑞鑫·海马汽车4S店、乐山勇多·众泰汽车4S店、乐山金华·比亚迪4S店,更多品

牌车商陆续更新中。

购车优惠惊喜连连

既然是乐山秋季汽车精品“惠”,为体现各品牌参展车商的诚意,购车大福利大“惠”扣肯定是必不可少的。下面,部分参展车商也晒出了现场购车的优惠政策。

乐山万友·长安汽车:长安逸动最高综合优惠12000元,逸动xt最高综合优惠10000元,cs75最高综合优惠12000元,cs20最高优惠7000元。睿骋最高综合优惠36000元。

乐山安捷·东风本田:车展现场将与成都国际车展优惠同步享,作为国际车展东风本田乐山分会场,CRV、思铂睿15.98万元起,最高24期0利息;更有一证贷金融服务,一张身份证轻松“贷”回家的优惠政策,购车即有福利享。

金名仕·上海大众:在秋季汽车精品车展现场,上海大众POLO、朗逸、新桑塔纳、途观、帕萨特等车型优享季末冲量献礼价,6.59万元起购德系精品家轿,油卡赠送惊喜连连;全新朗逸,震撼上市,领衔朗逸家族巨献,购任一款朗逸车型即赠1000元油卡;按揭惊喜全系车型畅享1年0利率或2年0利率,活动期

间购车另获低评审费低续保押金的优待;车展现场定车即可马上领取由金名仕上海大众4S店专属定制的精美礼盒1份,让车主满载而归,另外,教师定车另可获赠观影券。

乐山西部·广汽传祺4S店:GS4 1.3T G-DCT自动尊贵版,6800元现金优惠,仅限广汽汇理按揭客户;GA3S 1.6 DCVVT手动豪华版黑色,8000元现金优惠;GA6 1.8T G-DCT手自一体精英版黑色,10000元现金优惠;GA6 1.6T手动精英版黑色,10000元现金优惠,GS5速博2.0L手动两驱精英版黑色10000元现金优惠。

乐山先锋·长安福特:旗下全系所有优惠与成都国际车展同步,购车即享优惠福利。

乐山众瑞·奇瑞:艾瑞泽7全系优惠6000元至8000元;艾瑞泽M7全系优惠3000元至6000元;艾瑞泽3全系优惠4000元至8000元;瑞虎5全系优惠6000至8000元;瑞虎3全系优惠6000元;E3全系优惠7000元;风云2全系优惠3000元;凯翼C3和C3R均全系优惠3000元,金融按揭额外专享3000元补贴,购车送保养以及价值5688元的购车大礼包。

聊聊车事儿

学会这些简易修车窍门 遇事不用请拖车

驾车外出难免会出现一些故障。假如行驶中出现故障或有故障而暂时无零配件供应又急需用的情况,我们不得不采取一些应急的修理方法。收藏好这些修车窍门,出现故障就不用惊慌了。

- 1. 油箱损伤**
机动车在使用时,发现油箱漏油,可将漏油处擦干净,用肥皂或泡泡糖涂在漏油处,暂时堵塞;用环氧树脂胶剂修补,效果更好。
- 2. 油管破裂**
油管破裂时可将破裂处擦干净,涂上肥皂,用布条或胶布缠紧在油管破裂处,并捆紧,然后再涂上一层肥皂。
- 3. 油管折断**
油管折断时可找一根与油管直径相适的胶皮或塑料管套接。如套接不够紧密,两端再捆紧,防止漏油。
- 4. 缸盖出现砂眼而漏油、漏水**
可根据砂眼大小,选用相应规格的电工用保险丝,用锤子轻轻将其砸入砂眼内,即可消除漏油、漏水。
- 5. 油管接头漏油**
机动车使用时,如发动机油管接头漏油,多是油管喇叭口与油管螺母不密封所致。可用棉纱缠绕于喇叭下缘,再将油管螺母与油管接头拧紧;还可将泡泡糖或麦芽糖嚼

成糊状,涂在油管螺母座口,待其干凝后起密封作用。

6. 进、出水软管破裂
破裂不大时,可用涂有一层肥皂的布将漏水处包扎好;如破裂较大时,可将软管破裂处切断,在中间套上一个竹管或铁管,并捆紧。

7. 风扇皮带断裂
可把断了的皮带扎好或采用开开停停的办法把车开走。

8. 螺孔滑扣
螺孔滑扣会导致漏油或连杆松动,使其无法工作。这时可将原螺

杆用锤子捶扁,使其两边膨胀增大再紧固好,但不可多次拆卸,待下次保养时修理。

9. 膜片或输油泵膜片破裂或折断
可拆开油泵取出膜片,用胶木板、电工绝缘胶木或塑料布按原形状、尺寸锯成型,并磨光装上。

10. 气门弹簧折断
气门弹簧折断后,可将断弹簧取下,把断了的两段反过来装上,即可使用。也可找一片1毫米厚的铁皮,剪成比弹簧直径大1毫米的圆片,内部剪一圆孔,直径小于弹簧直径4毫米,外部边缘每隔6毫米剪成4毫米长的裂口,剪好后每隔一片折卷一片,形成双面弹簧槽,再将弹簧调头装入铁皮槽内即可使用。(据易车网)

一周车市浏览

奔驰全新C级Coupe 9月中旬亮相

近日,国外媒体曝光了奔驰全新C级Coupe车型的实车图,这款车将会在9月15日在法兰克福车展上正式亮相。

通过曝光的实车图,大家可以看到,全新C级Coupe前脸整体造型与现款的C级车型大体上保持一致,新车进气格栅采用了时下网设计,同时还采用了单横幅镀铬格栅装饰,中央为奔驰的LOGO。而在

侧面,新车车顶线条流畅,腰线由车头延伸到车尾,整体来看十分动感。

在动力方面,奔驰全新C级Coupe将会搭载1.6T(156马力)、2.0T(184马力)、2.1T(245马力)等几款发动机,此外新车还会推出柴油版车型。在传动系统方面,奔驰全新C级Coupe将使用7速自动变速箱,值得期待。(据汽车之家)

售15.99-23.99万元 全新途胜正式上市

日前,北京现代全新途胜在成都正式上市,新车将推出搭载2.0L和1.6T发动机的共8款车型,售价区间为15.99-23.99万元。

作为现款ix35的换代车型,全新途胜前脸继承了现代家族式的六边形设计,其格栅整体尺寸进一步加大,内部三横幅的造型给人感觉更加成熟。同时,新前大灯采用了较为修长的设计,其日间行车灯及近光灯均融入了LED光源。此

外,该车在前保险杠两侧装配了一体式的前雾灯及日间行车灯。动力方面,全新途胜搭载了2.0L自然吸气和1.6T涡轮增压两款发动机,其中2.0L发动机最大输出功率为165马力,峰值扭矩为203牛·米;1.6T发动机最大输出功率为177马力,峰值扭矩为265牛·米。传动系统与发动机匹配的是6速手动、6速自动或7速双离合变速箱。(据汽车之家)

高颜值也能有实力

——试驾东南汽车DX7



东南汽车DX7外观



精致内饰

作为东南旗下的首款SUV,东南DX7关注度颇高。这款外型特别帅气的SUV,让人总是欲罢不能。对于既有颜值又有性能的车来说,这类汽车产品的综合实力到底如何?本期,记者将带你去感受这款符合国人消费水平的自主品牌SUV。

实验报告

时间:8月31日
试驾路线:乐井路
车辆型号:东南DX7 1.5T手动
百公里加速:8.7秒
座椅舒适度:A
空间表现:A
多媒体使用:便捷
优点:内饰做工精良,科技化配置强
缺点:动力稍显薄弱,噪音稍大

内外兼修 高颜值也有小细节

第一眼见到东南DX7实车后,你会发觉DX7的整体流线车身相当具有美感。说它颜值高,绝对有它的道理。纵观同级车,东南DX7的整体造型绝对算是自主品牌中的佼佼者。它的整车设计在洞察中国消费者需求和审美的基础上糅合了国际化元素,尤其是前脸进气格栅内连续的线条,给人以流动的力量感。同时,车辆的前脸层次感十足,显得非常厚实,也符合中国消费者对SUV车型的审美,至少记者认为这是一款设计非常成功的城市SUV产品。

来到东南DX7的尾部,该车尾部整体视觉感偏高,尾灯两侧深邃的线条是很好的点睛之笔,显得非常丰满。不过DX7的外观也并不都完美无瑕,许多人表示尾部排气处镀铬装饰件一时难以接受。当

然,每个人都有一套自己的审美标准,记者个人反而觉得镀铬装饰比较有档次。进入车内,东南DX7的内饰设计同样非常出色,第一眼给人的感觉这不是一款国产SUV,整体风格酷似欧系车辆,给人稳重、大气的感觉。坐进车内后,该车采用软包皮质的座椅,乘坐感非常舒服,而车门把手附近同样采用了软包皮质,手感非常细腻。谁说自主品牌就不能做好细节,东南DX7的做工就特别到位。车内的智能化配置是DX7的一大亮点。一键启动、尾门一键开启、全景天窗一键开启等实用配置出现在这个价位的车上实属不易。与此同时,新车还搭载了人机交互系统,这个系统由一块8寸悬浮式彩色显示屏及可支持手写操作的按钮HMI组成,操作起来也比较方便。旋钮有些类似于宝马的iDrive旋钮,在手感方面也非常细腻。而这块8英寸的显示屏尺寸大,显示清晰,摆放也很美观。

在这里记者不得不提东南汽车的人机交互系统,该系统可支持加入无线网络,能够快速与东南车联网连接,提供一键导航、在线音乐点播、实时路况查询等多项功能,而值得期待的是这套系统还具备全面的CSFS的安全防护系统,可提供紧急救助、碰撞报警、防盗报警、位置查询等各种功能。如此之多的智能化配置让东南DX7在同级别车型中独树一帜,同时也让大家感叹自主品牌SUV同样可以做到内外兼修。

动力略显薄弱 整体风格偏舒适

经过一番车辆静态感受后,接下来记者就要驾驭一下这位看上去很帅的家伙了。本次记者试驾的是东南DX7 1.5T版本手动车型。此次试驾车型只有1.5T车型,试驾路线为乐井路。在试驾过程总,弯道比较多,在每一次换挡时,记者都试图将转速拉升2000至2500转左右,车辆的初段加速可以说非常平顺。外观如此凶猛的DX7,动力到

底如何?为此,记者将转速提得更高后再去换挡,伴随而来的是咆哮的引擎轰鸣声及并不明显的提速感。毕竟搭载的是一台1.5T发动机,动力表现也在情理之中。而当车速行驶到110km/h后,车辆提速变得非常缓慢,尤其是在6档的情况下。

在驾驶中,记者发现东南DX7在噪音方面做的还不够好,当时速开始拉升时,后排乘客甚至听不清驾驶员的话。此外,车辆方向盘在弯道中的操控还算灵敏。不过值得称赞的是东南DX7的座椅的确非常舒服,长时间驾驶后也不会感到疲劳。据介绍,东南DX7采用了两套非常成熟的动力总成,分别为三菱4A91T的1.5T及4G63T的2.0T涡轮增压发动机。1.5T发动机最大功率115千瓦,最大扭矩215牛·米,与之匹配的是6挡手动变速箱及5挡手自一体,动力表现赶超很多2.0L自然吸气车型;2.0T发动机最大功率143千瓦,最大扭矩265牛·米,与之匹配的是手动挡。此外,DX7还对发动机全铝缸盖轻量化设计,采用低摩擦设计,有效降低油耗。在悬挂方面,东南DX7采用了五连杆后独立悬架,从试驾中的表现来看,整体调校风格依旧偏舒适。此外,车辆有良好的通过性能。对于一辆城市SUV而言,足够可以应付多种路段。

东南DX7整体表现还是令人满意的,只是定价约13万元的价格不免缺少一丝竞争空间,但DX7的做工和设计绝对算的上国内自主品牌的领先者。

(本报记者 沈晓飞 文/图)

爱车故事汇

我的赛车桶式座椅

人物:孙云翔
年龄:30岁
职业:网络编辑
驾龄:12年
车型:本田思域
挚爱车誓言:“爱车要用心维护”

对于一名业余赛车手而言,汽车就是他们业余爱好的全部。30岁的孙云翔是乐山某网站的网络编辑,酷爱赛车运动,他所驾驶的2009款本田思域经过自己的改装如今已经变成了街上一道靓丽风景线。“我爱车不仅是喜爱机械带来的极速,爱车我更爱那种闲下来时的奇思妙想。”孙云翔告诉记者,为了让爱车完全体现赛车风格,他在今年年初为自己的本田思域更换了桶式赛车座椅。虽然这种座椅在别人看来乘坐感并不舒适,但对于一名业余赛车手而言,专业的赛车座椅包裹性能够有效支撑驾驶者腰部,为驾驶员带来安全和专注。“好的赛车座椅价值几十万,我这个就是一般日系车的赛车桶式座椅。根据个人的身材量身定做的。”孙云翔说,为了这个座椅,他还专门进行了车内空间和一个人身材的测量,在有限的车内空间里定制一款最符合个人驾驶乐趣的运动赛车座椅。“腰托、座椅软硬程度,材料的选择,我都是按照自己喜欢定制的。别人坐上来或许会不舒服,但我个人感觉这个桶式座椅是很舒适并且安全的。”说到这里,孙云翔的喜悦溢于言表。他说,现在很多人把汽车当作一种炫耀的工具,而真正爱车的人是发自内心的,即使自己开着廉价的汽车,也要用心去维护。

(本报记者 沈晓飞 文/图)



改装后的赛车桶式座椅

售7.59万元起 荣威360荣耀登场

在2015成都国际车展上,上汽宣布旗下荣威360在本届成都车展上正式上市,新车一共有两个排量共计7款车型,售价区间为7.59-12.99万元。荣威360是一款定位介于荣威350与荣威550之间的全新紧凑型车,荣威360的内饰采用了黑色与米色混搭的风格,着重于亲和力。其中中控台采用了分层悬浮设计,功能分区一目了然,其正中内的8英寸液晶显示屏则是其吸引人之处。另外,它的部分车型将会搭载InkaNet4.0智能网络行车系统,同时支持苹果CarPlay。至于动力方面,它将会有1.4T涡轮增压发动机和1.5L自然吸气发动机可选,其中1.4T发动机拥有156马力的最大功率,235N·m的最大扭矩,与之匹配的是7速双离合变速箱,官方宣称其综合油耗5.7L/100km。(据汽车之家)

售8.98万元起 众泰T600新推家用版

众泰旗下的T600家用版日前在成都国际车展上正式亮相,新车共有三个配置,分别为家用版精英型、家用版豪华型以及家用版尊贵型,价格区间为8.98-10.68万元。在车身颜色方面,众泰T600全系新增旭日橙车身颜色可选择。配置方面,家用版众泰T600标配ABS+EBD、ESC电子车身稳定系统、TCS牵引力控制、刹车辅助、上坡辅助等安全配置。另外该车还标配了发动机一键启动,并首次使用了拼色真皮方向盘,运动款座椅有望在家用版众泰T600车型中体现。在动力上,众泰T600家用版车型配备2.0T发动机,最大功率输出190马力,峰值扭矩为250N·m。(据汽车之家)

仅售16.17万元 标致推出408荣耀版

在本届成都国际车展上,东风标致宣布408荣耀版正式上市,搭配1.2T发动机,售价为16.17万元。据悉,东风标致408荣耀版限量销售408台。据悉,东风标致408荣耀版在外观及内饰方面与现款车型基本保持了相同的设计,而在配置方面,新车型在2015款1.2T自动豪华版的基础上新增了3D实景导航、全LED大灯、前驻车雷达以及弯道辅助照明功能。动力方面,东风标致408荣耀版将搭载一台三缸1.2THP涡轮增压发动机,最大输出功率136马力,峰值扭矩230牛·米,并装配了STT发动机启停系统。(据汽车之家)